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Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt ^29.)

Ki leiös szerkesztő: 
M V it V 1 J E N Ö.

Hitszegők
szerződése annyit ér, mikrt egy darab üres 
papír, — ezt a keserű tanulságot most Né­
metország kapta emlékül a hármas-szövet­
ség régi kidobott árulójától. Az esemény 
mein túlságosan lógja zavarni a világhábo­
rú mérlegét, mégis meg kell állnia egy pil­
lanatra az állig fegyverben álló Európá­
nak, hogy lássa Olaszország öngyilkos kül­
politikájának újabb szerencsétlen fordu­
latát.

Két évvel ezelőtt hamis ideálok ragad­
ták harcba Olaszországot. A szentnek ne­
vezett. alapjában véve azonban aljas önzés 
nevében orvul hátiba támadta régi szövetsé­
gesét. Az elmúlt két év bőséges tanulsággal 
szolgálhatott az elvakult népnek; láthatta, 
hogs haszontalanul áldozta fel fiainak száz­
ezreit. mert egy talpal aittnyi terület sem tu­
dott megszerezni. De beláthatta az is, hogy 
nem jó dolog Angliának kegyétől függőn! és 
hatszorosan megfizetni a szűkén mért sze­
net. Hogy most mégis tovább megy egy lé­
péssel és — úgy látszik — szakítani kivan 
másik volt szövetségesével, Németország­
gal is, erre csak kétféle ok lehet. Vagy Ang­
lia kényszeríti erre a kétségbeesett lépésre, 
vagy pedig ugyanazzal az elvakult rövidlá­
tással, amely két évvel ezelőtt háborúba ke­
verte, most ismét felült, az ellenséges álla­
mok hazugságainak s azt hiszi, hogy az 
egységesen megindított offenziva valóban 
meg fogja semmisíteni Németországot és 
Ma gyaro rszág-A u s z triát.

Bánni okból fogja Olaszország a diplo­
máciai érintkezést megszakítaná, egy haj­
szálnyival sem jut közelebb céljaihoz. El len- 
ségei.!ik általános offenzivája hosszú lesz, 
de nem tart örökké s rákerül a sor a végső 
le.számolás,Va. A magyar-osztrák inon árki a 
nem először áll szemben ezzel a titkos és 
örök ellenfelével; most, hogy a szomszédok­
kal való jogviszony rendezése véresen ak­
tuális lett, bizonyára nem fogja addig hü­
velybe tenni a kardját, ami,g régi adósságát 
1,1 eg nem fizette. Kétségtelen, hogy a német 
—olasz viszony csak olyan nemtelen* elha­
tározás miatt fog megszakadni, mint ami­
ben az olasz háborút provokálta.

ADAKOZZUNK
— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

DeSatynual
Az ellenséget visszavetettük a Pruth folyón. - Az oroszok 
elkeseredett támadásai mindenütt eredménytelenek maradtak. 
- Sehol sem tudták átlépni a magyar határt. - Bniszilow 
offenzivája mindenütt vészit erejéből. - A németek vissza­
foglalták a beilevillei erdőt és Longuevalt. - Német hivatalos 

jelentés a skagerraki tengeri csata veszteségeiről.

Orosz liaroér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 20. (Hivatalos.)

Nincs változás. A Moldovaiéi délnyugatra 
ismét visszavertünk néhány orosz előretö­
rést. Jablnnica és Zahle hegy- és erdővidé- 
kén a harc számos elszigetelt küzdelemre 
oszlott. Delatyntől délnyugatra csapataink 
orosz osztagokat, amelyek a Pruth nyugati 
partjára nyomultak előre, a folyón át visz- 
szaüzték, miközben háromszáz foglyot ej­
tettek és két géppuskát zsákmányoltak. 
Odébb északra semmi lényeges nem történt.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jul. 20. A nagy főhadiszállás 

jelenti. Hiudenburg tábornagy 
hadcsoportja: Rigától délre és dé’ke- 
leire az oroszoknak erősítésekkel ismételt 
támadásai vitéz ezredeink ellenállásán az 
ellenség rendkívül súlyos veszteségei mel­
lett megtörtek. Lipót bajor herceg 
tábornagy had csoportja: Az arc­
vonalon a helyzet változatlan. Repülő raja­
ink a minsk—baranovicii csapatszállitmá- 
nyokkal megrakott vasútvonalnak Horod- 
zijea és Bogorjelo állomásaira sikerrel dob­
tak számos bombát. Linsingen tábor­
nok had c s o p o r t j a: Az ellenség rész­
ben ólénkebb tüzelőtevékenységet fejtett 
ki, különösen a Stochod mellett, valamint 
Linktől nyugatra és délnyugatra. B o t Il­
in e r gróf tábornok hadesoport- 
j a: Lényeges esemény nem történt

A legfőbb hadvezetőség.

MED ÁLLOTTAK AZ OROSZ SEREGEK

KÖLN, jul. 20. Ezzel a eimmel kivona­
tot közöl a Kölnische Zeitung a Times egy 
igen figyelemreméltó cikkéből. A sokatmon­
dó eim mellett érdekes a közlemény alcíme 
is; Ismét lövész,árokháiborti. A cikk maga 
;i következőket mondja: Bniszilov tábornok

152. szám

LlOUZKTESI Alt MELYBEN ES VIDÉKEN!
Egész évre . . . 28 kor ' Negyed évre . . 7. kor
Kél evre............... 14 „ Egy hóra , . 2.40

EGYES SZÁM ÁRA FIÚMÉBAN 8 FILLÉR, 
Hivatalos hirdetések t hasábos petit sorja H M,

oroszokat.az

frontja isméi nngállott. Csaknem hat heti 
szakadatlan rn -zgalom után csapatai ismét 
a lövészároidiálioruhoz tértek vissza. A Sto­
chod mindkét pariján a legközelebbi akció­
kat készíti elő a tüzérség. Galíciáiban szám­
iéit változatlan a helyzet. Csak ott, ahol a 
Sz-t rypától nyugatra 12 ki lomé térrel elő­
nyomultak, ej li ítok njatib 2000 foglyot- az 
oroszok. A haranovicsi-i heves csata is el­
lankadt a centrumban, itt nagyon ('sekélyek 
az oroszok eredményei. Evert tábornok csa­
patai több mint 8 kilométerre állanak Ba­
ra no vicsi tői.

SIKERES NÉMET REPÜUJTÁMADÁS 
A II EV ALI KIKÖTŐ ELLEN.

BERLIN, jul. 20. A Wolff-iigyinökség 
jelents: Julius ls-án reggel német tengeri 
repülőgépek iMimhákkal megtámadták a re- 
vali liadikikötőbeii horgonyai ellenséges cir­
kálókat, torpetiónuszádekat, tengeralattjá­
rókat, valamint az ottani katonai telepeket. 
Az ellenséges haderőket számos kétségtele­
nül megállapított találat érte; igy csak az 
egyik tengeralattjárót négyszer találtuk el. 
Repülőink a szárazföldről történt erős löve- 
tésük és az ellenséges repülőgépeknek meg­
kísérelt ellenhatása duciira visszatértek a 
finn tengeröböl előtt rájuk várakozó tengeri 
haderőinkhez. Jóllehet az utóbbiakat a ked­
vező látási viszonyok miatt a szárazföldről 
igen korán megfigyelték és az ellenséges re­
pülők felderítése ottlétüket megállapította, 
az ellenséges tengeri haderő még sem mu­
tatkozott.

A tengerészeti vezérkar főnöke

Olasz harcíSr.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jul. 20. (Hivatalos.)
Az olaszok isméte't heves tüzérségi előké­
szítés után állásainkat a Bcrcola szorostól 
délkeletre háromszor nagy erőkkel támad­
ták. Ezeket a támadásokat kézigránátokkal, 
gépFegyvertiizze! és kőgörgctegekkel vére-
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eeii visszavertük. A kariiiHiiai arf vonalon 
ez ‘*lp,ik ágy ultiz a Pella és Haibh'r szakai - 
aeon tovább Utrt, Alpijii osztaguk éjjeli tá­
madása a Mitlagskiifi‘1 tértijeién makacs 
küzdelem után megtöri a védők szívós kitar 
tásán, akik <‘gy ellenséges géppuskát kerí­
tettek kézre. Tarvisz este ágyú tűzben állt 
Az Isonzo arcvonalon uz olasz tüzérség fő- 
,pg a doberdói fensikot tartotta ttiz alatt.

Hafer. ai:á!mr:.;'gv.

REMÉNYTELEN OLASZ TÁMADÁSOK

/.[ Kll II, jul. 20. A r.'igesonzvigor je­
lenti az olasz frontról: Az olaszok szirtité- 
giai ho'yzeté ma még reménytelenebb, mint 
vaJalta volt. Hiába intézik a legnehezebb ny­
ilam okát a Monte Internt ton, Monte Zebion 
és Col San Ion levő egykori olasz, jelenlegi 
osztrák és magyar főállások ellen, minden 
erőlködésük hiábavalónak bizonyul.

ZÜRICH, jul. 20. Angol jelentések sze- | berekhez, akiket
rint a londoni Lloyds számos fogadást kö- [ pénz. 
tött arra nézve, hogy a békét, vagy legalább 
a fegyverszünetet még az idén megkötik.

AZ UJ NÉMET HADI KÖLCSÖN 
ELŐMUNKÁLATAI.

BERLIN, jul. 20. A birodalmi kincstári 
hivjrtníbai, megkezdődtek a sgepteiniibieirre 
várható nj német hndvkökisön előmunkála- 
tai. Lehetséges, hogy egy egészen uj köl- 
<■>011 típust fognak erre az alkalomra kivá­
lasztani.

1916 JüH-ttJj. 

* f^«t n*
A ropogós uj tíz koronások t . 

nek változást. Pénz volt elég Jr"J6kn,<" 
ezután is, csak nem nekünk, akik ítli ^ 
draga-saggal vívunk gondterhes *010,1

!s ,*sa(át, ha.nem azoknak, akik a maguk javí,- - 
zet kárára használták ki a háWn"* ^Ue'« 
és kereskedelmi helyzetét ^azda*ágj

BáJ&áaS harctér.
vezér ka rvn k j elentése.
BUDAPEST, jul. 20. (Hivatalos.)

A helyzet változatinn.

Höfer. altábornagy.

német hivatalos .jelentés.
BERLIN, jul. 20. A nagy főhadiszállás

jelenti: Semmi újság.
A legfőbb bad vezetőség.

A DEUTSCHLAND VISSZAINDUL.

AMSZTERDAM, jul. 20. Newyorki la­
pok holnapra jelzik a Deutschland elindu­
lását. A hajó 1200 tonna nikkelt és kaucsu- 
kot rakott fel Németországba való elszállí­
tásra. A Deutschland kapitánya kijelentet- 
tv. hogy körülbelül 12 hasonló kereskedelmi 
buvárhajó készül el néhány hét alatt.

I R E m:

Fraacla- bslga harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

. BERLI->- Jul- 20. A nagy főhadiszállás
jelenti: A Somme-területen tegnap este 
Longueval falut és azzal kelet felől határos 
bclvi’lei erdőt a magdeburgi 26-os számú 
gyalvgo red ixs az altenburgi ezred kemény 
harcban ismét elragadták az angoloktól, a 
kik nagy, véres veszteségeiken felül fog­
lyokba,, ,s tisztet és 280 főnyi legénységet 
vesztettek és jelentékeny számú gépfegy­
vert luigy tak kezünkön. Az Auvillerstől 
északra levő állásaink, valamint Pozieres 
déh széle ellen intézett ellenséges támadá­
son. amelyeket már zárótüzünkkel elfojtot­
tunk, sehol sem jártak a legcsekélyebb ered­
ménnyel sem. A Somaiétól délre a francia 
részlettámadások liarleuxtől északra és Bel- 
loynál meghiúsultak, más pontokon nem 
jutottak túl az első kezdeten. A Maastól 
joWira az ellenség folytatta hiábavaló eről­
ködéseit a Froide Terre-en levő vonalaink 
fen Ban de Sáptól északra egy német jár- 
orval lak ozás sikeres volt.

legfőbb had vezetőség 
-----«------

két hónap múlva?

AMs/J ERDAM, jul. 20. Itteni ly „ok
sok n^k Lt>;,do,,ból: Kon*uly angol politiku-

r *a0tÍIférfÍak ».v^tkozalaihól
llhi kéii aZ U T e,nAly’ h°SV a legkőze- 
lebb. két hónap alatt vagy megtörik Német-

VUgy pcdiS beigazolódik, hogy Németország legyőzhetetlen. A fran-
. °ifr?ziva n,a Nagyobbrészt 

Anglia erejére támaszkodik, ez az erő azon- 
ban korántsem kimeríthetetlen és nem pótol 
hat hónapokra terjedő veszteségeket Két 
hónapon belül az is kitűnik, hogy Németor- 
n2 kÍ kéP<** tartani, vagy
non;. Ha Németország 4 hét alatt betakar! t-
£VJa U“rmcset' u*> a szövetségesek nem 
**** el gazdasági gy őzelmet

ROPOGÓS
bankók kerülnek július 24-én forgalomba. 
Hogyha már posztó nincs, legalább pénz Ic- 
gvon. Divatos, nj köntösbe öltöztetett 10 
koronás papírpénzek hajnak elő a baniklá- 
daf iából, hogy megörvendeztessék ezt a szó- 
umrn világot. Félre bánat, félre bú, annyi 
pénz lesz, amennyi csak kell miajd — a had- 
sei Vigszál 1 ilóknak és a spekulánsoknak.

Mi, akik itthon a front mögött munká­
tól túl tóin ve, üres korgó gyomorral éljük a 
háborús időiket, érthetetlenül, csodálkozás- 
■sál nézünk a pénz felé. Valahogy nem va­
gyunk tisztában manapság a pénzzel Egv 
oldalról azt halljuk, hogy a háború óta any- 
nyi pénz van, amennyi eddig sohasem volt 
Mas oldalról keserű bifak,adások közben sü- 
run lia,lS%ik a kiáltás: nincs pénz. Volta,ké­
pen hat, hogyan állunk azzal a pénzzel, a 
melyből olyan sok van, hogy nem is látjuk, 
■miként a sok fától nem látjuk meg az erdőt?

Ha körülnézünk az életben, kétféle em­
bertípust ismerünk meg. Az egyik, a ki lár­
más. Ez ott van mindenütt, ahol nehéz, fá­
rasztó munka nines, de van kényelem és 
\as;ag szivar. Ez, ha véletlenül kedvtelós- 
>o megjelenik a piacon, a legdrágább dol­

got is olcsónak találja, és nem lefelé, hanem 
de alkuszik. Ez ropogós ezreseket he-

tüP f.h?J az l--v“k, hol a másik bankban 
ulonbozo nevek és jeligék alatt. Ez öröm-

IUVI' mil>'011 pompásan nyiilik a látha­
tta l la n_ messzeségé a háboru- Ennek a ma-

országok és népek busája 
■ y mipíisabl) os legnagyobb hasznot haj­
tó üzlet a világon. J
Pan \ mas,k’ ilz ,mn látható sehol sem.

> KlhMi, hangtalanul titokban otthon kop- 
. ruh,,yjl kopott, a cipője rongyos A. 

,27l a nyomor annyira
semmi t*' mer. Venni
bor ,vSr" ’ nÍDCS mÍböL E,1nek a há, Wr „ „«.„edés, *

” ori .1 magyarságunk egy sztebh ékP> Jovojet ,éh. Ennek pénze nini!
. ., J,l‘z oiofkuzdelme, lelkesedése, belől- 
tetlen vzigyfl ^ álma

Pénz, az a sok ropogós bankó nem a

— A város árusít a
vásárcsarnok öt helyén 
mot, zöldbabot, tököt, uborkát E"*?* 
és hagymát árusítottak, amit a vál 5 
tott, a. közfogyasztás részére A i'ó 
ban clárutatásra került konyhai cikkekT" 
nagyobb részé csaknem teljesen elkelt f 
paradicsom kerül eladásra, melyet a !- 
kertekből visznek piacra. A paradier ^
1 korona 40 fillér. '°®ara

- Versenytárgyalás kripták építésé*
A varos, tanács nyilvános versenyt*»- 
as hirdet temetői kripták építésére, me- 
Ijet augusztus hó 1-én délelőtt il és F k" 
zött fognak megtartani a városi tanás I 
emeleti 8. számú szobájában.

- Felmentések meghosszabbítása. A
városi tanács a honvédelmi miniszter ren 
delete alapján közli, hogy mindazok a tűzi 
banya- es vasúti, fa stb. feldolgozó telepe­
ken alkalmazott egyének, akiket, a katonai 
szolgálat alól felmentettek, továbbra is meg 
maradhatnak eddigi alkalmaztatási helyü­
kön október elsejéig. Ez a rendelkezés vo­
natkozik mindazon fenti szakmabeli fel- 
mentettekre, akiknek felmentése juntas 30 
szeptember 30 között jár le.

jul ott. a há^or-u alatt. Odamenttömeg közé
,.,,0.1, , •” u vuamentcl vb 1 í'k S,,,''kU,álh'k' A kankó a néptől 
oh amiérőlt «gyes osztályokhoz, egyes em-

— Drága füge. Bellioh Antóniát, aki 
az I. szánni vásárcsarnokban a maximális 
áion felül adott el fügét, a rendőrülróság 
10 korona pénzbirsággal büntette.

Battisti ünneplése Olaszországban.
Luiga.noi jelentés szerint az olasz cenzúra 
végre megengedte annak közlését, hogy Bat- 
tisti, a hazaáruiló osztrák képviselő nem üt­
közetben esett el, hanem élve le érült ellen- 
cg kezei közé és nem hősi halált halt, ha­

nem a hadi törvényszék halálos Ítélete alap­
ján akasztották fel. A Seeolo azt közli, hogy 
egy semleges állam segítségével igyekeztek 
Battistit megmenteni végzetétől, de termé­
szetesen hiálba. Az olasz lapok a hazaáruló 
osztrák képviselőt természetesen, mint az 
olasz ügy vértanúját ünnepük s országos 
ünnepre készülődnek. Az ünnepi beszédet 
valószínűleg Barzilai fogja mondani. A nép 
azt kívánja, hogy a római Via As tál le t, a 
melynek során emelkedik a római magyar 
és osztrák nagykövetség is, Babtisti útnál 
nevezzék el és az utca nevét jelző táblát 
erősítsék rá a magyar és osztrák nagykövet- 
ség palotájára is. ‘

~ A fogyasztók" gyomra. Spri nghet 
vásár felügyelő elkobozott Pavletich Péter­
től, aki a vásáresarnokbari árusított, tizenöt 
kiló romlott savanyúi répát. A rendőrség Pav 
lelkiket ezenfelül 30 korona pénzbírsággal 
sújtotta.

— A saját kocsija alatt, A mentőket 
tegnap délután két órakor arról őrlésitet- 
tek, hogy a Lujza útról egy sebesült embert 
a kórházba kell szállítani. A mentők meg­
jelentek a jelzett helyen, ahonnan beszállí­
tották a kórházba Sárid) József 67 
eostrenai kocsist, akinek a jobb lába 
rött, A szerencsétlen ember a kocsi ogy
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zakkenése folytán lezuhant a bakról és lába 
az egyik kerék alá került.

— Akit nem akar a halál. A napokban 
megírtuk, hogy Miotti Jenő 87 éves olasz 
alattvaló beretvával felvágta nyakán az 
ereit, azonfelül szublimátpasztillát vett be, 
hogy halála biztosabb legyen. Valaki azon­
ban nem sokkal a tett elkövetése után rá­
akadt és beszállittafta a kórházién. Ott álla­
pota állandóan javult s most már az orvo­
sok minden életveszélyt kizárnak.

— Aki nem tudja, hogyan lett ittas.
Tegnap éjjel csendiháboritásórt bekisértoK 
a rendőrségre Babioh Ferenc 42 éves eas- 
tuni születésű egyént. Tegnap reggel rend- 
őrhiróstíg elé állították, ahol azzal védeke­
zett, hogy nem érti hogyan lett ittas, mert 
este csak fekete kávé ivott, kevés rummal. 
18 órai elzárásra ítélték.

— Öngyilkossági kísérlet. A T ri este­
it toa egyik házából tegnap beszállítottak a 
kórházba egy háztartásbeli nőt, aki afeletti 
bánatában, hogy a kedvese elhagyta s más 
leánnyal akart egybekelni, marólúgot ivott. 
A kórházban gyomormosást, alkalmaztak. 
Az orvosok szerint állapota nem súlyos.

— Betörés. Iíalpieh Santo belvederei 
lakos tegnap megjelent a rendőrségen, ahol 
bejelentette, hogy Fiúméból való távolléte 
a lati. ismeretlen tettes álkulcsosai felnyitot­
ta pincéje ajtaját és egy ládából különféle 
asztalos- és kőműves szerszámokat vitt el. 
Kára 150 korona. A rendőrség megindította 
az eljárást.

— Apró balesetek. Magyar Antal 16 
éves kömiivesiinas munkája közben a jobb- 
kezén sérülést szenvedett. — Müller Milánt 
valaki az ajakán és a bal szeme alatt meg­
sebesítette. — Mindketten a mentőállomá­
son részesültek első segélyben.

Meglopta a kedvesét. A budapesti 
rendőrség megkeresése szerint K. Kelén kö- 
riilbeliil 800 koronát és ruhaneműt tulajdo 
nätott el kedvesétől, egy pincértől és meg 
szökött. A rendőrség megindította a nyomo­
zást.

.Akik kaland után jártak. Tegnap­
előtt és tegnap több leányt kísérteik be a 
rendőrségre, akik esti 10 óra után künntair- 
tózkodtak. Négyre rábizonyult, hogy kaland 
után jártak. A rendőrség eltoloncolja őket.

és részben elfogták, részben pedig visszave­
tették. Az oroszok a 1‘rutli völgyében ismé 
telten megtámadták állásainkat. 1 lelátyn- 
tól nyugatra csapataink előbb kitértek a tá­
madás elől, majd ellentámadással a Prutkon 
visszavetették az oroszokat a keleti partra.

HAJT<)VADÁSZAT A DEUTSCHLAND 
ÉS BREMEN ELLEN.

KÓPÉNK AGA, jnl. 20. Az álltán tflotta 
valósággal vadászik a Deutschland™ és a 
Bremenjre. Sok segédcirkáló cirkál az óceá­
non és az ántánt kormányok nagy jutalma­
kat tűztek ki mindkét buvnrhajó elpusztí­
tására.

HIVATALOS JELENTÉS A TÖRÖKÖK 
ÚJABB SIKEREIRŐL.

KONSTANTINÁPOLY, jul. 20. A fő­
hadiszállásról jelentik: Az oroszokat, akik 
Sinnehtől keletre állásainkat megtámadták, 
nagy veszteségükkel elűztük. A kaukázusi 
front jobbszárnyán sikeresen rajtaütöttünk 
az ellenségen.

ELPUSZTULT OLASZ LÖPORGYÁR.

LUGANO, jul. 20. Tutimból jelentik:
A borgofrancoi lőporgyár légberüpült. A 
katasztrófának eddig 18 halottja és 24 selie- 
sültje van.

A lő—20 ÉVES FRANCIAK KATONAI 
KIKÉPZÉSE.

GENF, jul. 20. Párisi jelentés szerint a 
francia szenátus törvényben kimondotta a 
lő 20 éves francia ifjak kötelező katonai 
kiképzését.

Előfizetési felhívás.

EREDMÉNYTELEN OROSZ ERŐ­
FESZÍTÉSEK.

M PAPEST, jul. 20. A sajtóhndiszál- 
a io jelentik: Délkeleti Galíciának és Bu- 

f oviimnak erdős hegyeiben a harcok tovább 
na*<' ^ oroszoknak az a kísérlete, hogy 

v„,Qm;mosz forrásvidéken előnyomuljanak, 
t; 1111:11} a Eapul hegyi állásaink ellen in- 
. támadásaik is eredménytelenek ma- 
K ‘^7‘ oroszoknak itten sehol sem si- 
ki:::; a n,affyar határt átlépniük. Azokat a 
FPi • 0Sztaffokat, amelyek a múlt héten a 
tiőn r *pre,n<ksz völgyéből a batiírhegyre 
,eV|V7""tak- a prLszlopi nyeregtől északra 

<i hegyekben csapataink feltartóztatták

Julius 1-én nj előfizetést nyitottunk A 
Tengerpart-ra. Kérjük híveinket éa bará­
tainkat, hogy tartsanak ki továbbra is mel­
lettünk és gyarapítsák uj hívekkel, uj ba­
rátokkal ezt a velünk haladó és küzdel­
münkért, céljainkért lelkesedő tábort.

Nagy harcok várnak reánk még akkor 
ia, ha véget ér majd a most dúló vi.lágküz- 
delem. Fiume magyarságáért, a magyar 
Fiume boldogulásáért emeljük magasra a 
lobogót. Száz és száz sürgős kérdés vár itt 
megoldásra, amit csak megfeszített munká­
val és tetterős táborral lehet kiharcolni.

Ha erőt meríthetnünk közönségünk lel­
kes támogatásiból, úgy fáradságos küzdel­
münk nem marad meddő. Olvasóközönsé­
günkön tehát a sor, hogy kitartson mellet­
tünk és előfizetéseivel támogasson bennün­
ket nj ságiról kötelességünk teljesítésében. 
Kérjük Úgy helybeli, mint vidéki előfize­
tőinket, hogy- az elüfwetéet idejekorán meg­
újítani snávskedjenek, nehagy e lap szétkül­
désében fennakadás álljen ke.

Előfizetési árak:
Egész évre 28 kor. Negyedévre 7 kor. 
Félévre 14 kor. Egy hóra 2.40 kor.

Tisztviselők. *J tisztek és munkásak ha 
vi 1.68 kor. kedvezménye* előfinetési íren 
kapják A Tangerpart-at házhoz szállítva.

Uj előfizetések bármely naptól kezdve 
telefonon (12 szám), postán, vagy személye­
sen jelenthetők be A Tengerpart kiadóhiva­
talában, Klotild-u tea (Via Clotüde) 4. ez.
I. eme.let.

A SKAGERRAKI TENGERI CSATA.

BERLIN, jul. 20. A Woiff-ügynökség
jelenti: Jellicoe jelentésével szemben a ska- 
gerraki csatáról, megállapítjuk, hogy a né­
met flotta volt a támadó s nem a németek 
hagyták ott a harcteret, hanem Jellicoe ki­
tért uj harcok elől. A veszteségek angol 
részéről: 1 Queen Elisabeth tipusu hadihajó 
(2,i'.0ö0 tonna), három hadicirkálö: Queen 
Mary, Indefatigable, Invincible (63.000 ton­
na), B'ack Prince, Defence, Warrior és 
Uressy páncélcirkálók (58.000 tonna), két 
kiscirkáló (9000 tonna) tizenhárom torpedó- 
zuzó (1500 tonna) összesen 1 69.200 
tonna. A német veszteség: Lützow hadi­
cirkáló (26.700 tonna), Pommern sorhajó 
(13.200 tonna), Wiesbaden, Elbing, Rostiak, 
Francul ob kiscirkálók (17.150 tonna), öt 
torpedónaszád (3670 tonna), összesen 60.720 
tonna.

ANGOL hivatalos jelentés.

LONDON, jul. 20. (Hivatalos.) Longue- 
val faluért és Bclvillért tovább folyik a sú­
lyos harc. Mindkettő legnagyobb részét 
visszafoglaltuk.

AZ ANGOLOK BEISMERIK
A NÉMETEK SIKEREIT.

LONDON, jul. 20. Az angol főhadiszál­
lásról jelentik: A németek heves támadás­
sal visszafoglalták állásaikat a Belleville 
erdőben és megvetették lábukat Longueval 
északi szélén.

-«o»-

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiu- 
dóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia“ 
nyomdájában.

Bizományi, és beraktározás!
vállalat

Elvállal mindenféle ingó beraktározást, 
ingé ás ingatlan eladást; átvesz mindenféle 
szoba- és cégfestést a legjutányosabb árban 
és szó id kivitelben.

Iroda Via Brauchettn 2. ROSENBERG 
JÁNOS. — Folyó számla a Magy. Leszá7 
mi toló- és Pénzváltó Banknál.

Finom őrnagyarádi és esepelszigeti fehér

urasáéi borok
Franki Arnold bet kereskedőnél a ezabadld- 
kötöhen (Punto Franco) levő IV. raktárban 

kaphatók. .

MONATH ELLA
oki. zongoratanitónő A ia Casenna 4., Hí 

emelet. •



felvesz

A TENGERPART
kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz. 
. EMELET. TELEFON SZÁM 12.

Tisztviselők, altisztek és mun­
kások havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

ADAKOZZUNK 
a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

í
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ELSŐ
Horvát Takarékpénztár

Alaptőke 6 ndUió. Tartalékok 10 millió kor.

FIUMEI FIÓK, Corso 28
U z I e t á g a k: Betétek takarék-könyvecs­
kék re, folyó- és csekk számlára. \ altok ie- 
számiiólása. Értékpapírok bizományi véte­
le és eladása. Váltók és szelvények beszedé­
se. ,)oiz-álogkölosönök értékpapírokra és in­
gatlanokra. 4'/j% adómentes záloglevelek 
kiadása, melyek mindennemű tőke, többek 
között árvapénzek és katonai óvadékok, 

elhelyezésére alkalmasak.

(3Si1O0BG3($0£$BD@0SODB3O3GD
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Előflzcmink figyelmébe!
Kérjük mindama előfizetőinket, kik 

előfizetésükkel hátralékban vannak, szíves­
kedj, nek nz esedékes összeget posta utján, 
küldönrce! vagy személyesen kiadóhivata-

Imperial
szálló és kávéház, Viale Deák-
Nemrég megnyílt fényes berenrt«. 
zésü kávéház. Teljesen újonnan bu" 
torozott és átalakított szálló 40zu 
gáns szobával. Lift, villany, fürdT 
Szives pártfogást kér ökl

Panny Ferenci
tulajdonos.

KÖNYVELÉS
magyar-német

LEV E-L EZÉS "
mindenféle

IRODAI-MUNKÁK
elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni 
vagy esti órákra egy elsőrendű mim 
kaerő. Hadbavonult tisztviselők helyet­
tesítésére kiválóan alkalmas. Cint » 
kiadóhivatalban.

lünkhöz Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám Régebbi évfolyamokból fenmaradt

újság-makulafuraemelet juttatni, mivel személy­
zet iicU nagy része bevonult a katonaság­
hoz. és nincs módunkban a nyugtákat vala­
mennyi előfizetőnknek házról-házra kifize­
tés végett elhozni.

8(M0B3Q@G9@@@@(BOD@GOB

papirt olcsón ad el
A Tengerpart kiadóhivatala
Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I, em.

Tudja űn már, 
: hogy mi az :

Az ALOA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag! Budák D.
VIALE DEÁK

gyógyszertárában

FIUME — VIALE DEÁK

f S-'1Cß' Z<|g>«A
* 'Sfry/ - - - ^

A Fiütiibí Keresbdelmi Bank Részvénytársaság1
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg- 
kedvezőbb feltételekkel vállal.

Blaxek K, és Tarsa
autagarage és jaultö műhely

Via Ciolta 5-7 - FIUME - Telet. 858 és 16-73
Automobilok, motociklik, kerékpárok és minden 

hazzávaió kellék eladása.

Takarékbetéteket
legelőnyösebben kamatoztat. -•

'--'.V..' -"-v ’ ' ... Hl


